

炎炎夏日战酷暑 爱心慰问送关怀 安徽出版集团夏日慰问送清凉



星报讯(记者 吴善良/文 周诚/图) 自入伏以来,合肥气温一路飙升,居高不下。7月31日上午,安徽出版集团的相关领导先后来到合肥市黄山路与合作化路、黄山路与科学大道交口附近的执勤岗亭,以及安徽省体育局,将400箱安徽文旅集团生产的“花亭”瀑水分别送到执勤交警和运动健儿手中,给他们送去夏日的清凉与关心。

“交警们高温执勤的辛苦,我们看在眼里,记在心

里。瀑水是我们旗下文旅集团设在太湖县的花亭瀑水公司生产的,希望通过这些矿泉水,表达对交警同志的关心和敬意。”安徽出版集团的相关领导首先对交警高温天气下坚守岗位表示感谢和诚挚的问候,并再三叮嘱大家做好防暑降温和安全防范措施,在疏堵保畅的同时,确保自己的人身安全。

合肥市公安局交警支队蜀山大队四中队中队长刘胜利表示,为保障道路通畅,市民安全出行,合肥交

警、辅警每天上路执勤平均超过12小时,在执勤过程中,最需要的就是及时补充水分,以防中暑,平均每个队员半天就得喝四五瓶水。他代表全体交警和辅警对安徽出版集团爱心送水表示感谢。交警和辅警们也纷纷表示,将不负社会重托和群众期望,为合肥的交通共同努力,创造更加安全有序的道路交通环境。

安徽省体育局的运动健儿们表示,安徽出版集团关心体育,关心运动员,在最需要的时候送来清凉,自己也将继续加紧备战国内外赛事,不负大家希望与重托。

据了解,“花亭”瀑水是安徽出版集团在太湖县投资的精准扶贫项目和文化旅游项目。瀑水源自大别山龙山脚下,方圆数百里都是层叠叠嶂、郁郁葱葱的原生态植被。生产基地依山而建,采用国内最先进的全自动高速生产系统,把深山瀑水小溪流出一汪泉水,通过吹瓶、灌装、封盖一体化技术,向消费者提供天然、健康、优质好水,把太湖县极为优越的生态环境和天然水资源通过产业导入,变绿水青山为金山银山。

我省淮河以北地区高温橙色预警解除 气象专家:进入8月后高温不会持续太久

星报讯(记者 祝亮) 昨日,我省仍饱受高温困扰,全省最高气温更是逼近40℃,再次刷新今年新高。唯一值得安慰的是淮河以北的高温橙色预警得以解除。

受北方降雨影响,我省淮河以北大部分地区日最高气温出现小幅下降,省气象台于昨日解除上述地区的高温橙色预警。昨日,我省淮河以南绝大部分地区日最高气温依然维持在37℃以上,其中石台县达到39.6℃为全省最高,也是刷新了今年以来全省气温的最高值。

据气象专家预计,未来一周我省仍将持续晴热高温天气,江北地区干旱持续。

气象专家表示,受副高控制下的海洋暖湿气团影响,本轮高温过程中的湿度较大。尽管江淮以南大部地区的高温极端性

不强,突破40℃的地区很少,但由于湿度大,夜间降温不明显,最低气温比较高,人们的体感温度往往比实际温度要高,整体感受依然是酷暑难耐。

7月下旬,副高出现明显北跳、西伸加强的趋势。副高西伸到四川盆地东部,控制了我国黄淮以南大部分地区。同时,华北地区上空有暖性高压脊存在。在暖性高压脊的控制下,主要是下沉气流,太阳辐射强,温度上升幅度大。

专家分析认为,受暖性高压脊叠加副高的共同影响,导致我国中东部地区出现大范围持续性高温天气过程。进入8月份后,高温天气还会出现,因为8月正值伏天,淮河以南大部分地区还会出现高温天气过程,但出现大范围持续性的高温天气的可能性比较小。

高温天,她一上午要喝6瓶水 当环卫工一干就是22年

星报讯(杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟) “这天太热了,我昨晚把矿泉水放进冷冻室,今早拿出来还不到一个小时,全化成了水,一上午,我至少要喝掉6瓶这样的水。”7月30日,记者见到朱秀芳时,她正忙着给自己补水,“我做环卫工已经22年啦,从来不觉得苦和累。”

1997年,很多人还不认同环卫工人这个行业,觉得就是个“扫马路的”,朱秀芳经过朋友的介绍,拿起扫帚,穿上黄马甲,“也找过别的工作,不得劲,环卫工人凭自己的双手吃饭,不丢人。”

那一年,朱秀芳28岁,是整个清洁队里比较年轻的,所以遇到脏活累活总是抢着干,干起事来也细致耐心,这个习惯一直保持到现在,2010年,她还获得了合肥市的劳模称号。

“我今年50岁,不知不觉已经扫了22年马路了。”朱秀芳告诉记者,她每天一大早就要把自己负责的合肥市金寨南路社区的路面清扫一遍,然后要不间断对路面进行保洁,工作量确实不小,冬天很冷,夏天很热。

穿上长袖长裤、戴上口罩帽子,这是朱秀芳每天的标准打扮,今天这样,还是热得受不了,“感觉热气往我的身体里钻,一上午6个小时,我至少要喝掉6瓶水,有时候热得很,就从外面买点冰水,喝了才能舒服点。”

每天早上4点,朱秀芳准时来到工作岗位,在6个小时的时间里,她不断地流汗、喝水,衣服总是湿了又干、干了又湿。

破记录! 合肥日供水量再创历史新高

星报讯(记者 吴善良) 近日,合肥持续高温预警,城区用水需求不断升高。记者从合肥供水集团获悉,7月29日,合肥最高日供水总量达194.7万立方米,再创历史新高。据介绍,目前,合肥供水集团已开通供水服务热线,市民可随时电话咨询用水问题。

每年的6月至8月,是合肥全年用水的“高峰期”。近年来,随着合肥城市大建设的不断推进,城市供水事业发展迅速,最高日供水量逐年突破创新。

“最近持续高温,用水量增加,不过我们最大生产量有221万立方米,市民用户不用担心用水问题。”合肥供水生产技术部副部长夏薇介绍,相比平时,今年夏季高温用水增加10%左右。

除了用水量上升,夏季来临,每天的高峰用水时段也有所调整,主要集中在上午7:00-10:00和晚上19:30-22:30。

夏薇表示,今年合肥日供水量尽管创历史新高,但总体情况较为稳定。供水高峰期,供水部门将重点优先保障居民生活用水,希望市民用户能节约用水,并合理错峰用水。

大房郢水库和董铺水库是合肥用水的两大主供水源。位于两个水库中间的三水厂,是接受调度中心指挥的水厂之一。水厂

从2018年11月通水至今,为合肥老城区庐阳区、高新区,以及长江西路以北南一环路以南的区域供水。

据介绍,为保障夏季高峰供水安全,合肥供水集团根据近3年高峰供水相关数据进行预测,提前制定保障措施,24小时实时监测管网压力变化,调度各制水厂产能。此外,合肥供水集团充分发挥新三水厂、七水厂产能以及蜀山加压站清水池在供水高峰期调蓄功能,错峰供水,并利用二次供水泵房水箱实现错峰蓄水、高峰出水的自动调控模式。

合肥市供水集团服务督察部业务主管王燕告诉记者,集团设置35人负责话务接听,其中9人灵活调动,24小时接听。“万一真有用水问题,我们也会第一时间、科学地调度维修人员进行应急处理。”

“为了应对高峰供水,我们也进一步加强了巡检力度及频次,以便及时发现和排除各类安全隐患。”蜀山(高新区)供水所副所长单海泉表示,供水抢修中心24小时值班,接警后30分钟赶赴现场,打造“半小时”供水服务圈。

据了解,为进一步做好用水服务,确保市民用水,合肥供水集团多措并举,保障供水安全。市民终端用水如果出现问题,可拨打合肥供水集团24小时供水热线电话64422666。

高温下,执勤交警突发晕倒 警民联合救助送到医院

星报讯(迟明华 卫学超 记者 徐越馨) 7月30日,记者从当涂县公安局交管大队了解到,前几天突发晕倒的执勤交警任小善已经回到了自己的岗位上,继续在路口疏导交通。

“交警晕倒了,快过去!”7月23日下午16时20分许,当涂城区太白路与于湖路交叉口发生惊险一幕,一位交警在岗亭中突然晕倒。幸好一位开车路过的市民发现及时,和民警一同将该交警送往医院抢救。

连日来,当涂进入“烧烤”模式。当日下午16时20分,烈日挂在空中,户外热浪灼人。任小善像往常一样站在路口执勤,虽然警服已经被汗水浸透,但他仍一丝不苟,指挥着行人和车辆有序通行。16时40分左右,任小善回到岗亭休息时突然晕倒在岗亭中。

“我当时正在这个路口执勤,看到一名市民在大声呼喊,这时同事已经倒在岗亭椅子上失去意识了。”交警协管员孙明说,他一边呼救一边通过对讲机向上级汇报。危急时刻,一辆警车正好停在我们岗亭附近,民警和路过的市民下来帮忙。

“那天我开车在太白路与于湖路交叉口等红灯,有人大喊交警晕倒了,快过去!”姑孰派出所副所长许友说,“那位交警当时的情况看起来很严重,人事不省,呼吸急促,必须及时送到医院抢救。我和其他交警辅警把他抬上车,立即送往医院。”经医院抢救,任小善脱离生命危险,系高温中暑。